MoxHo nu npu YCH npusHaTb B pacxoaax MUHUMaNnbHbIA Hanor?
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OpraHusauus npumeHsietr YCH, 06bekT Hanoroo6noxeHus - " oxoabl MMHYC pacxoabl’. MoOXH

CornacHo nyHKTy 6 ctatbu 346.18 HK P®, ecnn 3a Hanoroebli nepnog cyMma MCHUCNEHHOrO
B 0bLem nopsake Hanora, ynnaymsaemoro npu npumeHeHnn YCH, MeHblue cyMMbl
NCYNCNEHHOr0 MUHMMANbHOr0 Hanora, HanoronnaTenbWwmK, KOTOPbIA MPUMEHSET B Ka4eCTBe
o6bekTa HanoroobnoXeHns OOX04bl, yMEHbLWEHHbIE HA BENMYMHY PacXx04oB, ynnayvsaeT
MUHUManbHbIA Hanor. CyMMma MUHUMAaNbHOro Hanora NCYUCNSAETCs 3a HaNoroBbIi NEPUOL, B
pasmepe 1 % Hanorosow 6a3bl, KOTOPO ABNAOTCSH [OXOAbI, ONPELENSEMbIE B COOTBETCTBUM
co ctatben 346.15 HK P®.

HanoronnaTtenbwmk UMeeT nNpaso B Creyolwune Hanoroeble nepuoabl BKAOYNUTb BENNYUHY
pasHuLbl Mexdy CyMMOW yrniayeHHOro MMHUManbHOro Hanora 3a nepuog 1 CyMMon Hanora,
MCUYUCNEHHOro 3a TOT Xe nepuop B obwem nopsake, B pacxonbl NPy UCHUCIIEHUN HANTOTOBOA
6asbl, B TOM YMCNE YBENNYNTL CYyMMY YObITKOB, KOTOPbIE MOTYT ObITb NEepeHeceHbl Ha By aylee,
B COOTBETCTBUW C MNOSIOXEHMAMN NyHKTa 7 ctatbn 346.18 HK P®.

Mpumep

Mo paHHbIM Hanorosoro yyeta 3a 2011 rog nonyyeHo: goxon - 900 000 py6., pacxon - 850 000 pyb., ¢

- CYMMa, ncymcneHHoro B obwem nopsiake Hanora - (900 000 - 850 000) x 15 % = 7 500 pyb.;
- MUHMManbHbIA Hanor - (900 000 x 1 %) = 9 000 py6.

YumnTbiBas, 4TO HANoOr, MCYNCNEHHbI B oblem nopsake (7 500 py6.) MeHbLE CyMMbl MUHUMANIBHOMO Ha)

PasHuua Mex .y Hanorom, UICHMCNEHHbIM B 00LeM Nopsiake, 1 MMHUMaNbHBIM Hanorom B pasmepe 1 501

MoapobHee 0 MuHMManbLHOM Hanore nNpy YCH yuTaiTe B cnpaBoYHMKE N0 YNPOLWEHHOM
cucTeMe HanoroobnoxeHus B pasaene "Hanoru n B3Hochl" Ha UTC.




